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DESCRIPCION
Procedimiento de asignacién de canales de transmision de enlace ascendente en un sistema de comunicaciones

Campo de la técnica

La presente invencion se refiere a un procedimiento de asignacién de cddigos de canalizacion, y mas
particularmente, a un procedimiento de asignacion de codigos de canalizacion usando un Factor de Ensanchamiento
Ortogonal Variable (OVSF) en un sistema de comunicaciones. Aunque la presente invencion es adecuada para un
amplio alcance de aplicaciones, es particularmente adecuada para asignar codigos de canalizacion de OVSF de
manera eficaz y eficiente.

Antecedentes de la Técnica

En el 3GPP (Proyecto de Asociacion para la Tercera Generacién), aun se discute sobre el Canal Dedicado Mejorado
(E-DCH) para enviar transmisiones de enlace ascendente de alta velocidad en respuesta al canal compartido de alta
velocidad de enlace descendente (HS-DSCH). Mas especificamente, a partir de las discusiones sobre transmisién
de enlace ascendente en las versiones Rel 99/Rel 4/Rel 5, se alcanz6 un consenso para asignar un Canal Fisico
Dedicado de Control (DPCCH) a la rama Q al tiempo que se asigna un Canal Fisico Dedicado de Datos (DPDCH) a
la rama I. Tanto el canal de control como el canal de datos fueron modulados usando una Modulacion por
Desplazamiento de Fase Cuaternaria (QPSK) de doble canal.

La Figura 1 ilustra un arbol de cédigos del Factor de Ensanchamiento Variable Ortogonal. Particularmente, la
transmisién de DPCCH en la direccion del enlace ascendente siempre emplea un factor de ensanchamiento (SF) de
256 (SF = 256), y el canal de control, DPCCH, es asignado al c6digo 0 (Ccn,2s6,0) €n la rama Q. Ademas, en caso de
que se use el HS-DSCH en la transmision, se usa el factor ensanchamiento de 256 para transmitir el HS-DPCCH en
la direcciéon del enlace ascendente. Al mismo tiempo, el cddigo asignado para la transmision también cambia en
base al nimero maximo de cédigos disponibles en el DPDCH del enlace ascendente. En detalle, cuando el nimero
de codigos es uno, el DPDCH es asignado al 642 cédigo en la rama Q, cuando los nimeros de los cédigos son 2, 4
0 6, el DPDCH es asignado al primer codigo en la rama |, y cuando los niumeros del codigo son 3 0 5, el DPDCH es
asignado al 32° cédigo en la rama Q.

El DPDCH del enlace ascendente se diferencia del DPDCH del enlace descendente en que los cambios en la
cantidad de datos afectan a como se asigna el cédigo. Mas especificamente, a medida que la cantidad de datos
aumenta, se usa un factor de ensanchamiento mas bajo para evitar usar un multicodigo en la transmisiéon del
DPDCH en la direccién del enlace ascendente. Por ejemplo, con un aumento en la tasa de datos, se usa un factor
de ensanchamiento mas bajo que va desde 256 hasta 4. Sin embargo, cuando el uso de un factor de
ensanchamiento mas bajo alcanza SF = 4, se usan multicédigos para transmitir la tasa elevada de datos a través del
DPDCH en la direccién del enlace ascendente.

El factor de ensanchamiento determina el codigo de canalizacion del DPDCH del enlace ascendente. Si 4nicamente
su usa un cddigo, se usa el nimero del arbol de codigos OVSF relacionado con SF/4 (Ccnsr.sF4). Ademas, si se
usan dos o mas codigos, el DPDCH del enlace ascendente queda determinado no sélo por el arbol de cédigos
OVSEF, sino también por la asignacion de las ramas 1/Q. En otras palabras, si el nimero de multicédigos es 1 o 2,
entonces se asigna el indice de c6digo 1 de SF=4 (Cch4.1), si el nimero de multicédigos es 3 o0 4, entonces se asigna
el indice de cédigo 3 (Cchas), ¥ si el numero de multicédigos es 5 o 6, entonces se asigna el indice de cédigo 2
(Cch,a,2). La Figura 2 ilustra la asignacion de codigo del DPCH y el HS-DPCCH del enlace ascendente.

Cuando se usan simultdneamente el Canal Fisico Dedicado (DPCH) y el E-DCH para la transmision del enlace
ascendente, si se usa la misma regla que se aplica al DPCH, puede surgir un problema al ocupar el mismo cédigo
OVSF de manera simultanea. Ademas, si se transmiten el E-DCH y el DPCH de manera simultdnea, es necesario el
esquema de asignacion de cédigo del E-DCH para evitar un problema de ocupacién de codigos.

Divulgacion de la Invencién

Por consiguiente, la presente invencién esta dirigida a un procedimiento de asignacién de canales de transmision de
enlace ascendente en un sistema de comunicaciones que evite considerablemente uno o méas de los problemas
debidos a las limitaciones y las desventajas de la técnica relacionada.

Un objeto de la presente invencion es proporcionar un procedimiento de asignacion de una pluralidad de Canales
Fisicos Dedicados (DPCHs) y Canales Dedicados Mejorados (E-DCHs) usando mapeo de las ramas 1/Q en el
equipo de un usuario.

Otro objeto de la presente invencién es proporcionar un procedimiento de asignacion de una pluralidad de Canales
Fisicos Dedicados de Datos Mejorados (E-DPDCHs) usando mapeo de las ramas I/Q.

Otro objeto de la presente invencién es proporcionar un procedimiento de asignacion de una pluralidad de Canales
Fisicos Dedicados de Datos Mejorados (E-DPDCHs) usando mapeo de las ramas I/Q en base a una configuracién
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del Canal Compartido de Alta Velocidad del Enlace Descendente (HS-DSCH) usando mapeo de ramas I/Q.

Las ventajas, objetos y caracteristicas adicionales de la invencion serdn en parte expuestas en la siguiente
descripcion y en parte se haran aparentes a los expertos en la técnica al examinar lo siguiente o podran aprenderse
a partir de la puesta en practica de la invencién. Los objetivos y otras ventajas de la invencion pueden realizarse y
obtenerse a partir de la estructura particularmente sefialada en la descripcidn escrita y en las reivindicaciones de la
misma, asi como en los dibujos adjuntos.

Para alcanzar estos objetos y otras ventajas y de acuerdo con el prop6sito de la invencion, tal como es realizada y
ampliamente descrita en este documento, un procedimiento de asignaciéon de una pluralidad de Canales Fisicos
Dedicados (DPCHs) y Canales Dedicados Mejorados (E-DCHs) en el equipo de un usuario (UE) de un sistema de
transmisién multicédigo incluye determinar si existe un Canal Compartido de Alta Velocidad del Enlace Descendente
(HS-DSCH) configurado para el UE. El procedimiento incluye ademas determinar una cantidad de codigos usados
por el DPCH y el E-DCH y asignar los canales DPCH y E-DCH a una rama | o una rama Q en base al nimero de
codigos usados por la configuracion DPCH y E-DCH y HS-DSCH.

En otro aspecto de la presente invencién, un procedimiento de asignacién de una pluralidad de canales de
transmisién del enlace ascendente en el equipo de un usuario (UE) usando mapeo de ramas 1/Q incluye determinar
si un Canal Fisico Dedicado de Datos (DPDCH) es soportado por el UE. El procedimiento incluye ademas
determinar si hay un Canal Compartido de Alta Velocidad del Enlace Descendente (HS-DSCH) configurado para el
UE y asignar al menos un Canal Fisico Dedicado de Datos Mejorado (E-DPDCH) a una rama | o una rama Q en
base a si el DPDCH esta soportado y si el HS-DSCH esté configurado.

En otro aspecto de la presente invencion, un sistema de comunicaciones para asignar una pluralidad de canales de
transmisién del enlace ascendente en el equipo de un usuario usando mapeo de ramas I/Q incluye una estacién
base y un equipo del usuario. El UE esta configurado para determinar si existe un Canal Fisico Dedicado de Datos
(DPDCH) soportado por el UE, determinar si hay un Canal Compartido de Alta Velocidad del Enlace Descendente
(HS-DSCH) configurado para el UE, y asignar al menos un Canal Fisico Dedicado de Datos Mejorado (E-DPDCH) a
una rama | o una rama Q en base a si el DPDCH esté soportado y si el HS-DSCH esta configurado.

En otro aspecto de la presente invencion, una estacion mévil para transmitir una pluralidad de canales del enlace
ascendente que usa transmisién multicodigo incluye unos Canales Fisicos Dedicados de Datos Mejorados (E-
DPDCH) que son asignados alternativamente a una rama | o a una rama Q, comenzando por la asignaciéon de un
primer E-DPDCH a la rama | si un Canal Compartido de Alta Velocidad del Enlace Descendente (HS-DSCH) esta
configurado para el equipo de un usuario (UE), y los E-DPDCHSs que son asignados alternativamente a la rama |l o a
la rama Q, comenzando por la asignacion del primer E-DPDCH a la rama Q si el HS-DSCH no esta configurado para
el UE.

Debe comprenderse que tanto la descripcion general anterior como la siguiente descripcion detallada de la presente
invencion son ejemplares y explicativas y que su intencién es la de proporcionar una explicacion adicional de la
invencion tal como es reivindicada.

Breve Descripcion de los Dibujos

Los dibujos adjuntos, que se incluyen para proporcionar una mejor comprensién de la invencién y estan
incorporados en esta solicitud, y forman parte de la misma, ilustran la/s realizacién/es de la invencién y junto a la
descripcion sirven para explicar el principio de la invencion. En los dibujos;

La FIG. 1 ilustra un arbol de cédigos del Factor de Ensanchamiento Ortogonal Variable; y

La FIG. 2 ilustra un codigo de asignacién del DPCH y el HS-DPCCH de enlace ascendente.
Mejor Modo de Llevar a Cabo la Invencidn

A continuacion se hara referencia en detalle a las realizaciones preferentes de la presente invencién, de la que se
ilustran ejemplos en los dibujos adjuntos. Cuando sea posible, los mismos nimeros de referencia seran usados en
todos los dibujos para referirse a la misma parte, o a partes similares.

En la realizacién preferente de la presente invencion, el E-DCH y el DPCH son transmitidos simultaneamente. En
particular, la asignacién del E-DCH y el DPCH es explicada en detalle. La asignacion de los cédigos de canalizacion
del E-DCH y el DPCH representa mantener la ortogonalidad entre canales que tengan diferentes tasas de
transmisién y diferentes factores de ensanchamiento. El factor de ensanchamiento es determinado en base a la
cantidad de datos.

asignaren la asignacion de canales, cuando el E-DCH y el DPCH son transmitidos simultdneamente, es el DPCH el
que resulta asignado. La razén de dicha prioridad en la asignacién es evitar los problemas de compatibilidad hacia
atras. El DPCH es asignado previamente a asignar el E-DCH porque el Nodo B no puede detectar el DPCH si el E-
DCH usa el cédigo de asignacién previamente asignado al DPCH. Al DPCH se le asigna en primer lugar un coédigo
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que corresponda con un SF/4 del arbol de cédigos OVSF. Por ejemplo, si el factor de ensanchamiento es 4, el
DPCH es asignado al codigo 1 (Cen4,1) del arbol de codigos OVSF. A continuacién, el E-DCH es asignado a los
codigos restantes en el arbol de cédigos OVSF.

Con respecto al E-DCH, se usan los E-DPDCHs y el E-DPCCH para controlar los canales de datos. Estos canales
son combinados con un canal fisico del enlace ascendente existente para la transmisién. En funcionamiento, el E-
DPCCH es asignado y fijado a la rama | y determina el orden para asignar los cédigos del E-DPDCH en base a la
configuracién del HS-DSCH para obtener una Relacion de Potencia Pico-Promedio (PAPR) éptima.

Ademas, si un cédigo para el E-DCH es asignado a cualquiera de los cédigos disponibles en el arbol de cédigos
OVSF, la PAPR aumenta, afectando las prestaciones del UE. Por lo tanto, si el E-DCH ha asignado una pluralidad
de codigos, el factor de ensanchamiento esta limitado a cuatro (SF = 4). En la memoria descriptiva, un Unico cédigo
es denominado “cédigo”. Ademas, un término expresado para indicar mas de un codigo es expresado como
“codigos” y también puede ser expresado como “multicodigos”.

En la presente invencidn, la cuestion de si el HS-DSCH esta configurado para el UE es importante. Por lo tanto, las
discusiones se basan en grupos de situaciones en los que un grupo tiene el HS-DSCH configurado para el UE,
mientras que el otro grupo no lo tiene. En las siguientes situaciones el HS-DSCH no esta configurado para un UE.

En una situacion en la que tanto el E-DCH como el DPDCH usan un Unico cédigo, tal como se ha explicado
anteriormente, al DPDCH se le asigna primeramente un cédigo del arbol de coédigos OVSF. Mas especificamente, al
Canal Fisico Dedicado de Control (DPCCH) se le asigna un codigo OVSF 0 de SF=256 (Cch,2s56,0), que es un codigo
hijo del codigo OVSF 0 de SF=4 (Ccnha40). Ademads, al DPDCH se le asigna un codigo que corresponde a SF/4
(Ceh,a,1). Con respecto al E-DCH, puede asignarse al E-DCH otro codigo OVSF restante distinto a los codigos que
corresponden al codigo madre y a los codigos hijo de SF/4 del DPCH. En esta situacion, por ejemplo, puede usarse
un codigo OVSF que corresponda a SF/2 (Cen,sF,sF/2)-

Una vez que los codigos OVSF son asignados al E-DCH y al DPCH respectivamente, el DPDCH es asignado a la
rama | mientras que el DPCCH es asignado a la rama Q. Ademas, dado que el DPDCH es asignado a la rama |, el
E-DCH es asignado a la rama Q. Por consiguiente, el E-DCH puede usar los mismos codigos OVSF usados por el
DPCH.

Ademas, si el DPCH usa dos cddigos mientras que el E-DCH usa un cédigo, dos DPDCHs son asignados a un
codigo que corresponda a 1 (Cenas,1) Y asignados a las ramas 1/Q en el orden (I, Q). Tal como se ha explicado
anteriormente, la asignacién del DPCCH en la rama Q es la misma. En cuanto al E-DCH, dado que un coédigo que es
asignado al E-DCH no puede ser un cédigo hijo asignado al DPCH, se asigna al E-DCH una ramificacion de cédigo
de un cédigo madre diferente. Por ejemplo, dado que el factor de ensanchamiento es 4, lo que significa que el
DPDCH es asignado a un codigo que corresponda con 1 (Ccas,1), €l E-DCH puede ser asignado a un cédigo que
corresponda a SF/2(Ceh,sF,sri2). En esta situacion, el E-DCH puede ser asignado tanto a la rama | como a la rama Q.

Si el DPCH usa tres codigos, se asignan a tres DPDCHs co6digos que correspondan a 1 y 3. Mas especificamente,
los cddigos OVSF asignados son (Cen,4,1, Ceha1 Y Cena,3). Estos DPDCHs son asignados a las ramas I/Q en el orden
(I, Q, I). En esta situacion, el E-DCH puede ser asignado a un cédigo que no esté asociado con un cédigo hijo de
codigos que correspondan a 1 o 3. Por ejemplo, al E-DCH se le puede asignar un cédigo que corresponda a 2 y
puede ser asignado tanto a la rama | como a la rama Q. Ademas, dado que el tercer DPDCH es asignado a la rama
I, el E-DCH puede ser asignado a un codigo hijo del codigo correspondiente a 3 que esta asignado a la rama Q.

Si el DPCH usa cuatro cédigos en comparacion con un cddigo usado por el E-DCH, los cédigos asignados al
DPDCH corresponden a 1 y 3. En otras palabras, los cédigos OVSF asignados son (Ceha,1, Ceha,1, Cena3, ¥ Cehas)-
Estos DPDCHs son asignados a las ramas 1/Q en el orden (I, Q, I, Q). En esta situacion, al igual que anteriormente,
el E-DCH puede usar un c6digo que no pertenezca a un codigo hijo que corresponda a 1y 3. Por ejemplo, al E-DCH
se le puede asignar un codigo OVSF que corresponda a 2. Nuevamente, el E-DCH puede ser asignado tanto a la
rama | como a la rama Q dado que el DPDCH no ocupa ningun cédigo que corresponda a SF/2.

En una situacién en la que el DPCH use cinco cédigos, se asignan a cinco DPDCHs cédigos correspondientes a 1,
3 y 2. En otras palabras, los cédigos OVSF asignados son (Ccn4,1, Cechs,1, Ccnas, ¥ Cehas Y Cena2). Estos DPDCHs
son asignados a las ramas I/Q en el orden (I, Q, I, Q, I). En esta situacion, dado que estos cinco DPDCHs ocupan
todos los codigos disponibles con el DPCCH ocupando el cédigo 0, no puede asignarse un nuevo codigo al E-DCH.
Sin embargo, dado que el quinto DPDCH que tiene un cddigo correspondiente a 2 esta asignado a la rama |, el E-
DCH puede ser asignado a la rama Q al tiempo que tiene asignado un cédigo correspondiente a SF/2.

En la misma linea, si el DPCH usa seis codigos, el E-DCH no puede usar codigos OVSF para la asignacion dado
que todos los codigos estan ocupados.

En contraste con las situaciones planteadas anteriormente en las que el DPCH usaba una pluralidad de cédigos
mientras que el E-DCH usaba un Unico cédigo, en las siguientes situaciones el E-DCH usa una pluralidad de coédigos
mientras que el DPCH usa un Unico cédigo. Nuevamente, las siguientes situaciones comparten la misma condicién
anterior en la que el HS-DSCH no esté configurado para un UE.
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Si el E-DCH usa un unico cédigo y el DPCH también usa un Unico cddigo, al igual que en las situaciones anteriores,
el DPCH es asignado a un cddigo correspondiente a SF/4 (Cen,sF,sFi4) Y €S asignado a la rama | dado que el HS-
DSCH no esta configurado para un UE. Ademas, mas especificamente, al Canal Fisico Dedicado de Control
(DPCCH) se le asigna un codigo OVSF 0 de SF=256 (Ccn256,0), que es un codigo hijo del codigo OVSF 0 de SF=4
(Cen,a,0)- En esta situacion, el DPDCH es asignado a un cédigo que corresponde a SF/4 (Cen sr,sr4). En cuanto al E-
DCH, se le puede asignar un codigo OVSF diferente a los cédigos correspondientes al cédigo madre y al cddigo hijo
de SF/4 del DPCH. Por ejemplo, puede usarse un cédigo OVSF que corresponda a SF/2 (Ceh,sF,sFr2)-

Una vez que los codigos OVSF son asignados al E-DCH y al DPCH respectivamente, el DPDCH es asignado a la
rama | mientras que el DPCCH es asignado a la rama Q. Ademas, dado que el DPDCH es asignado a la rama |, el
E-DCH es asignado a la rama Q. Por consiguiente, el E-DCH puede usar los mismos codigos OVSF usados por el
DPCH. Por ejemplo, al igual que en la asignacion del DPCH, se asigna un primer E-DPDCH a la rama Q. A
continuacion, se asignan alternativamente los E-DPDCHs asignandole el segundo E-DPDCH a la rama |.

En una situacion en la que el E-DCH usa dos cddigos y el DPCH usa un Unico codigo, el factor de ensanchamiento
sigue siendo 4 y el DPCH ocupa los cédigos hijo que corresponden a cédigos 0 (Ceha0) ¥ 1 (Cens,1). La razén es que
el DPCCH ha sido asignado a un cédigo hijo de Ccn 4,0, y €l DPDCH ha sido asignado a un cédigo de Ceha,1. Por lo
tanto, los E-DCHs pueden ser asignados a los codigos OVSF disponibles que pertenezcan a cédigos
correspondientes a 2 (Ccn4,2) 0 3 (Cena,3) Y pueden ser asignados a las ramas 1/Q ya sea en el orden (I, Q) o (Q, I). Si
los E-DCHs son asignados a las ramas en el orden (I, Q), el DPDCH es asignado a la rama |, y por lo tanto, el E-
DCH asignado a la rama | tiene que usar un cédigo diferente al del DPDCH. Por consiguiente, el E-DCH puede usar
todos los codigos excepto el cédigo correspondiente a 1 de SF=4. En la rama Q, el E-DCH puede compartir el
codigo con el DPDCH, p. €j., usando (Ccha,3, Ceha3). Por otro lado, si el E-DCH es asignado a las ramas (Q, I), un
ejemplo seria usar (Ceh 4,1, Cena3).

Si el E-DCH usa tres cédigos por un cédigo usado por el DPCH, el E-DCH puede ser asignado tanto a las ramas (I,
Q, I) como a las ramas (Q, |, Q). En esta situacion, el E-DCH no puede haber sido asignado a los cédigos hijo del
codigo correspondiente a 1 de SF=4 (Cch4,1) en la rama |, dado que el E-DPCCH ocupa dicho codigo. Al mismo
tiempo, el E-DCH no puede haber sido asignado a los cédigos hijo del cédigo 0 de SF=4 (Cch4,0) €n la rama Q, dado
que el DPCCH ocupa dicho cédigo. Por ejemplo, si los E-DCHs son asignados a las ramas en el orden (I, Q, 1), los
codigos OVSF asignados que corresponderian en consecuencia serian (Cena,3, Ceha,1, Ceha,2). Si los E-DCHs son
asignados a las ramas en el orden (Q, I, Q), los codigos asignados correspondientes son (Cen 4,1, Cch4,3, Ceh4.3)-

En una situacion en la que el E-DCH usa cuatro codigos mientras que el DPCH usa un cddigo, los E-DCHs pueden
ser asignados a las ramas I/Q en el orden (I, Q, I, Q) o (Q, I, Q, I). De manera similar a las explicaciones anteriores,
los E-DCHs pueden ser asignados a los cdodigos disponibles excepto a los cédigos hijo de un codigo correspondiente
a1 de SF=4 (Ccas,1) enlarama | y a los cddigos hijo de un codigo correspondiente al c6digo 0 (Cch4,0) €n la rama Q.
Nuevamente, la razén de esto es que el E-DPCCH ocupa (Ccns,1) en la rama | cuando el HS-DSCH no esta
configurado, y el DPCCH ocupa (Cch4,0) en la rama Q cuando el HS-DSCH no esta configurado. Por ejemplo, si los
E-DCHs son asignados a las ramas en el orden (I, Q, I, Q), los correspondientes cédigos OVSF son (Ccn 4,3, Cen,a,1,
Cch,a,2, Cena,2) para evitar conflictos con otros cédigos ocupados. Ademas, si los E-DCHs son asignados a las ramas
en el orden (Q, I, Q, I), los correspondientes codigos OVSF son (Cch4,1, Cecna,3, Cena3, Cena2) para evitar conflictos
con cédigos ocupados E-DPCCH en larama | y DPCCH en la rama Q.

Si el E-DCH usa cinco codigos, los E-DCHs pueden ser asignados a las ramas 1/Q en el orden (Q, |, Q, I, Q). Una
vez mas, los E-DCHs pueden ser asignados a los cédigos disponibles excepto a los codigos hijo de un codigo que
corresponda a 1 de SF=4 (Ccn4,1) en la rama | y a los cédigos hijo de un cédigo que corresponda al c6digo 0 (Ceh,4,0)
en la rama Q. Por ejemplo, la asignacion de cédigos correspondientes a las ramas asignadas seria (Ccn,4,1, Cch,43,
Ceha3, Cena2, Cena2).

En una situacion en la que el E-DCH use seis cédigos, los codigos OVSF no pueden ser asignados al E-DCH. Sin
embargo, si un cédigo correspondiente al codigo 0 (Ccas,0) €s asignado a la rama |, es posible asignar un coédigo al
E-DCH. Por ejemplo, los codigos OVSF asignados pueden ser (Ceh 4,0, Ceha,1, Ceha2, Cena,2, Cena3, Cena3)-

En una situacién en la que tanto el E-DCH como el DPCH usen una pluralidad de cédigos, primero se asigna el
DPDCH a la rama I, seguido por la asignacién de cédigos del E-DCH. Por ejemplo, si tres codigos son asignados al
DPDCH y dos al E-DCH, los cédigos OVSF asignados al DPDCH son (Ccha4,1, Ceha1, Cenas) y son asignados
respectivamente a las ramas 1/Q en el orden (I, Q, 1) mientras que los cddigos asignados al E-DCH (Cch,4,3, Cch4,2)
son asignados a las ramas 1/Q en el orden (Q, I).

En otra realizacion de la presente invencién, el HS-DSCH esta configurado para un UE, haciendo necesaria la
transmisién del HS-DPCCH.

Si el E-DCH y el DPDCH usan cada uno un cédigo, el DPDCH es asignado a un cédigo que corresponda a SF/4 y es
ademas asignado a la rama I. El HS-DPCCH es asignado al cédigo correspondiente a Cenosees4 Y €S asignado
ademas a la rama Q. En cuanto al E-DCH, el E-DCH puede ser asignado a los codigos OVSF disponibles excepto a
los cédigos madre y cddigos hijo de un codigo que corresponda a SF/4. En otras palabras, el E-DCH no puede ser
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asignado a los codigos madre y cédigos hijo de un cdédigo que corresponda a Cehn 4,1 dado que primero se asigna el
DPDCH a dicho cddigo en la rama |. Ademas, pueden asignarse los c6digos no asociados con los codigos madre y
codigos hijo del cédigo 0 (Cenao) ¥y €l codigo 64 (Cenosses) del factor de ensanchamiento 256. Tal como se ha
explicado anteriormente, se asigna el HS-DPCCH al co6digo 64 (Ccn2se64), Yy Se asigna el DPCCH al coédigo 0
(Ceh,256,0)-

En una situacién en la que el E-DCH usa un cédigo mientras que el DPDCH usa una pluralidad de cédigos, primero
se asignan los codigos al DPDCH y al HS-DPCCH. En cuanto al DPDCH, se asignan los cédigos OVSF (Cecn 4,1,
Ccha,1y Cenaz, Cehaz, Cenaz, Cena2) Y S€ asignan ademas a las ramas I1/Q en el orden (I, Q, I, Q, I, Q). En cuanto al
HS-DPCCH, se asignan los HS-DPCCHs en base al numero de cédigos. Si el nimero maximo disponible de cédigos
de DPDCHs es par, es decir, 2, 4, 0 6, se asigna el HS-DPCCH a un coédigo que corresponda a 1 de SF=256 y se
asignan ademas a la rama |. Si el nimero maximo disponible de cédigos de DPDCHs es 3 o 5, entonces se asigna
el HS-DPCCH a un codigo que corresponda a 32 de SF=256 (Ccn2s6,32) ¥ Se asignan ademas a la rama Q. Después
de asignar los DPDCHs y los HS-DPCCHs de dicha manera, se asignan los codigos de los E-DCHS. En esta
situacion, se asigna el primer E-DPDCH a la rama I. Por ejemplo, si existen cuatro cédigos del DPDCH, se asignan
los DPDCHs a las ramas en el orden (I, Q, I, Q), teniendo unos cédigos OVSF que correspondan a (Cech4,1, Ceh4,1,
Cech4,3, Ceha,3). Al mismo tiempo, el HS-DPCCH es asignado a la rama Q. En esta situacion, el E-DCH puede usar
codigos OVSF que no estén basados en los cédigos madre y codigos hijo de cddigos que correspondan a SF/4 y
SF*3/4 en la rama | o la rama Q. Por ejemplo, el E-DCH puede usar el codigo hijo del cddigo que corresponda a
SF/2. De la misma manera, si el DPDCH usa diferentes nimeros de cédigos, siguiendo el mismo principio, puede
emplearse la asignacion de cédigos OVSF para el E-DCH.

La Tabla 1 resume la asignacion de los E-DPDCHs usando el mapeo de las ramas I/Q en base al DPDCH y a si el
HS-DSCH esta configurado para el UE. Aunque el nimero de DPDCHs esta limitado a uno en la tabla, puede haber
mas de un DPDCH. En la Tabla 1, “” se refiere a la designacién de la rama Q mientras que “1” se refiere a la
designacion de la rama .

[Tabla 1]
DPDCH HS-DSCH configurado E-DPDCH iQedx
1 No E-DPDCH; j
E-DPDCH; 1
1 Si E-DPDCH; 1
E-DPDCH: j

En una situacion en la que el equipo de un usuario (UE) esta configurado para HS-DSCH y E-DCH, el Canal Fisico
Dedicado de Control de Alta Velocidad (HS-DPCCH) primero asigna los codigos OVSF de acuerdo con el orden
existente de asignacion, dado que el UE tiene que transmitir el HS-DPCCH en la direccién del enlace ascendente. El
orden existente de asignacion incluye, por ejemplo, asignar el primer DPDCH a la rama |.

Si el HS-DSCH esté configurado para un UE, el E-DPCCH y el DPDCH junto al E-DPDCH son asignados a la rama |
mientras que el DPCCH y el HS-DPCCH son asignados a la rama Q. Sin embargo, si el HS-DSCH no esta
configurado para un UE, y el DPDCH son asignados a la rama | mientras que el DPCCH y el E-DPDCH son
asignados a la rama Q.

Los expertos en la técnica observaran que pueden efectuarse diversas modificaciones y variaciones en la presente
invencion sin alejarse del espiritu 0 ambito de las invenciones. Por lo tanto, se pretende que la presente invencion
cubra las modificaciones y variaciones de la presente invencion siempre y cuando estén dentro del alcance de las
reivindicaciones adjuntas y sus equivalentes.
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REIVINDICACIONES

1. Un equipo de usuario, a partir de ahora denominado UE, para asignar una pluralidad de canales de transmision
de enlace ascendente usando un mapeo de ramas I/Q, estando configurado el UE para:

asignar un Canal Fisico Dedicado de Datos, a partir de ahora denominado DPDCH, a una rama |, y el UE esta
caracterizado porque el UE esta configurado para:

asignar un Canal Fisico Dedicado de Control de Alta Velocidad, a partir de ahora denominado HS-DPCCH,
a una rama Q y asignar un Canal Fisico Dedicado de Datos Mejorado, a partir de ahora denominado E-
DPDCH, a la rama |, cuando un Canal Compartido de Alta Velocidad de Enlace Descendente, a partir de
ahora denominado HS-DSCH, esta configurado para el UE.

2. El UE de la reivindicacion 1, en el que el UE ademas esta configurado para:

asignar un Canal Fisico Dedicado de Control, a partir de ahora denominado DPCCH, a la rama Q.
3. ElI UE de la reivindicacion 1 o 2, en el que el UE ademas esta configurado para:

asignar el E-DPDCH a la rama Q cuando el HS-DSCH no esta configurado para el UE.
4. El UE de una cualquiera de las reivindicaciones 1 a 3, configurado ademas para:

asignar el DPDCH a un primer cédigo, cuyo nimero de cédigo es SF/4, en un Factor de Ensanchamiento
Ortogonal Variable, a partir de ahora denominado OVSF, cédigos, donde SF es un factor de ensanchamiento;

asignar el E- DPDCH a un segundo cédigo,

en el que el segundo cddigo es uno de los codigos de OVSF excepto para los cédigos madre e hijo del primer
codigo que corresponde a SF/4.

5. El UE de la reivindicacion 4, en el que el segundo cédigo es un cédigo de OVSF, cuyo nimero de cddigo es SF/2.

6. Un procedimiento de asignacion de una pluralidad de canales de transmision de enlace ascendente usando un
mapeo de ramas I/Q por un equipo de usuario, a partir de ahora denominado UE, comprendiendo el procedimiento:

asignar un Canal Fisico Dedicado de Datos, a partir de ahora denominado DPDCH, a una rama |, y
caracterizado porque el procedimiento comprende ademas:

asignar un Canal Fisico Dedicado de Control de Alta Velocidad, a partir de ahora denominado HS-DPCCH,
a una rama Q y asignar un Canal Fisico Dedicado de Datos Mejorado, a partir de ahora denominado E-
DPDCH, a la rama |, cuando un Canal Compartido de Alta Velocidad de Enlace Descendente, a partir de
ahora denominado HS-DSCH, estéa configurado para el UE.

7. El procedimiento de la reivindicacién 6, comprendiendo ademas:

asignar un Canal Fisico Dedicado de Control, a partir de ahora denominado DPCCH, a la rama Q.
8. El procedimiento de la reivindicaciéon 6 o 7, comprendiendo ademas:

asignar el E-DPDCH, a la rama Q, cuando el HS-DSCH no esta configurado para el UE.
9. El procedimiento de una cualquiera de las reivindicaciones 6 a 8, comprendiendo ademas:

asignar el DPDCH a un primer cddigo, cuyo numero de cédigo es SF/4, en un Factor de Ensanchamiento
Ortogonal Variable, a partir de ahora denominado OVSF, cédigos, donde SF es un factor de ensanchamiento;

asignar el E- DPDCH a un segundo cédigo,

en el que el segundo cadigo es uno de los codigos de OVSF excepto para los cédigos madre e hijo del primer
codigo que corresponde a SF/4.

10. El procedimiento de la reivindicacion 9, en el que el segundo cédigo es un codigo de OVSF, cuyo namero de
codigo es SF/2.
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FIG. 1
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FIG. 2
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